

## РЕЦЕНЗІЯ

на освітньо-наукову програму "Технології електронних мультимедійних видань" Третього (освітньо-наукового) рівня вищої освіти  
За спеціальністю 186 «видавництво та поліграфія» Галузь знань 18 «виробництво та технології» Національного авіаційного університету

Освітньо-наукова програма (ОНП) "Технології електронних мультимедійних видань" Національного авіаційного університету є інтенсивним курсом, що спрямований на розвиток високоспеціалізованих навичок і дослідницьких здібностей здобувачів. Програма відображає професійно-наукові складові компетентностей та широкий спектр освітніх компонентів. ОНП містить методи конструювання, виготовлення, випробування, контролю виробів та технологічних процесів видавництва й поліграфії; методи розрахунку, моделювання, проектування і реалізації технологічних процесів, методи аналізу даних.

Викладачі та наукові керівники мають багаторічний досвід роботи у сфері мультимедійних технологій, електронних засобів створення видань, видавничо-поліграфічної сфери, що дозволяє аспірантам отримати якісні знання, підтримку під час свого навчання наукової діяльності. Під час підготовки здобувачів пропонуються такі актуальні теми: Розробка та створення електронних мультимедійних продуктів; Публікація та розповсюдження електронних мультимедійних продуктів; Використання електронних мультимедійних продуктів в освіті, науці, бізнесі: Правові та етичні аспекти використання електронних мультимедійних продуктів; Майбутні тенденції розвитку сфери електронних мультимедійних видань тощо.

Крім того, сильна сторона програми підкреслена у співпраці з відомими компаніями та науковими установами в галузі мультимедійних технологій, що надає аспірантам можливість отримати науково-практичний досвід та залучити себе до реальних проєктів галузі.

До слабкої сторони можна віднести інтерактивні методи навчання: В програмі не достатньою мірою не висвітлено кількість інтерактивних методів навчання, таких як онлайн-курси, відеолекції та віртуальні лабораторії. Це може знижувати мотивацію здобувачів і не забезпечувати достатньо динамічний та цікавий навчальний процес.

Узагальнюючи, Освітньо-наукова програма "Технології електронних мультимедійних видань" Національного авіаційного університету відзначається високою якістю навчання, широким спектром можливостей для наукового розвитку здобувачів, а також активним підходом до співпраці з індустрією наукових установ. Дана програма забезпечує здобувачам всі необхідні знання та навички для успішної науково-адміністративної кар'єри в сфері мультимедійних технологій видавничої галузі.

**Рецензент:** д. ф.-м. н., професор,  
кафедри інформаційних та мультимедійних технологій  
Української академії друкарства,  
м. Львів



Огірко І. В.

